

Е 3 ИЮЛ 1972.

✓

«Вечерний Ростов»
— Ростов на Дону

В ПЕРВЫЕ В РОСТОВЕ

НАШИ
ИНТЕРВЬЮ

Завтра в нашем городе начинаются гастроли Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. Корреспондент «Вечернего Ростова» А. Балацкая взяла интервью у директора театра, заслуженного работника культуры РСФСР Михаила Михайловича Чепеля:

— Михаил Михайлович, расскажите, пожалуйста, о вашем театре.

— Наш театр сравнительно молод. Ему только 37 лет. В довоенные годы был Центральный театр транспорта. В 1945 году он получил новое название — имени Н. В. Гоголя, и его включили в систему столичных театров.

— Какую тему в творчестве вашего коллектива вы считаете ведущей?

— В репертуаре театра есть русская классика. Это спектакль «Последняя жертва» А. Островского, и «Портрет» Н. Гоголя. С успехом идут у нас и произведения зарубежных авторов. Но особенно плодотворно наше содружество с современными авторами. Впервые на сцене театра имени Гоголя были поставлены спектакли «Шутник» по пьесе Е. Габриловича и С. Розена, «Как ты живешь, Зоя?» — по произведению И. Прошниковой, «Белые и черные» — по пьесе известного шахматиста А. Котова. В этих спектаклях поднимаются острые социальные проблемы, ставятся вопросы борьбы за моральную чистоту общества, за его нравственное совершенство. Эту тему мы и считаем ведущей.

— Михаил Михайлович, а каковы творческие планы коллектива?

— В новом сезоне москвичи увидят спектакль «Огарева, 6». Эту пьесу пишет для театра

Юлиан Семенов. Писатель В. Смирнов делает для нее драматургический вариант своей книги «Тревожный месяц вересень».

— С кем из актеров встретятся в дни гастролей ростовчане?

— В нашей творческой группе такие опытные мастера, как народный артист СССР, лауреат Государственных премий Б. П. Чирков, народный артист РСФСР И. А. Смысловский, заслуженные артисты республики Е. С. Ковальская, Л. Ю. Геника, Ю. Н. Левицкий, П. В. Крылов, О. А. Кузнецова, Т. А. Никольская, А. Ф. Морозов, Н. А. Поточная. В театре много одаренной молодежи.

Главный режиссер нашего театра — заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Г. Голубовский, главный художник — П. А. Белов.

— Театр имени Гоголя будет с 4 по 30 июля работать в помещении драматического театра имени М. Горького. А где еще, Михаил Михайлович, выступят москвичи?

— Двенадцать спектаклей мы дадим в Новочеркасске, шесть — в Азове, четыре наших работы увидят сельские зрители.

— Ваши пожелания ростовским зрителям?

— Перед ростовчанами в полном составе театр выступает впервые. Поэтому нам, конечно, хочется, чтобы мы поправились друг другу. Ждем вас, дорогие друзья!